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 (Sales Brief – для дилеров .  )

Для prepaid абонентов по всему Узбекистану 
Впервые в Узбекистане
 новая услуга «Все в сети» ! 

1. Описание услуги 
Все твои любимые социальные сети теперь в одном пакете и за единую плату!

 Общайся с друзьями в мобильных версиях социальных сетей   «Одноклассники», «Мой мир», «Вконтакте», «Facebook» и «Olam.uz» и «cafe.zorzor.uz» целый день без ограничений
2 . Информация для дилера:

- стоимость подключения услуги - 0;

- абонентская плата - $0.15/сутки(300 сум);

- код подключения услуги - *110*79#

- код отключения услуги - *110*080#

- при подключенной услуге пакеты недоступны. 

- Услуга доступна для всех тарифов, кроме линейки "Клик".
ВАЖНО!
· Компания гарантирует бесплатное общение только на мобильные версии сайтов - «m.odnoklassniki.ru», «m.my.mail.ru», «m.vkontakte.ru», «m.facebook.com», «m.my.olam.uz», «cafe.zorzor.uz», а также на wap версии - «wap.odnoklassniki.ru», «wap.my.mail.ru», «wap.vkontakte.ru» и pda версии - «tel.my.mail.ru», «pda.vkontakte.ru». 

· Услуга имеет технологическое ограничение – 50 Mb в сутки. При достижении технологического ограничения дальнейшая тарификация согласно тарифному плану. 

· При подключенной услуге Интернет пакеты недоступны. 

· Услуга доступна для всех тарифов, кроме линейки «Клик». 

· Если до подключения услуги был подключен пакет/услуга с бесплатными мегабайтами, то сначала расходуются бонусы по другим услугам или пакетам, а потом по услуге «Все в сети». 

· При подкюченной услуге «Все в сети» подключить услуги «Zo'r-Zo'r Ночь» невозможно и наоборот, соответственно. 

· Услуга не работает при использовании браузера Opera Mini и может работать только при использовании собственного браузера производителя телефона.Во избежание лишней тарификации за интернет-трафик при использовании услуги  рекомендуем удалить домашнюю страницу браузера, установленную в настройках телефона. 

· Раздел «Игры», «Приложения», «Просмотр видео», «Прослушивание музыки» социальных сетей не входит в условия предоставления услуг. 

· Если при подключенной услуге номер абонента попадает в блокированное состояние, то с его баланса единожды спишется абонентская плата, при этом бесплатное общение по услуге не будет доступно. Бесплатное общение по услуге доступно абонентам только в Активном состоянии. 

· Услуга не действует в международном роуминге. 

